

Pdte. Reagan revisa la política en C. América

Washington, junio 6 (Latin-Reuters). El gobierno estadounidense aún no ha completado los trabajos sobre su esperado nuevo programa de incrementada ayuda económica y militar a las naciones de Centro América y el Caribe, dijo hoy el Departamento de Estado.

La Casa Blanca dijo que el presidente Ronald Reagan no otorgó aún su aprobación a lo que algunos funcionarios han denominado una especie de "Plan Marshall" de ayuda a la región, recordando el programa estadounidense para Europa, luego de la Segunda Guerra Mundial.

El vocero del Departamento de Estado, David Passage, dijo que la política general continúa siendo revisada, incluyendo "elementos políticos, de seguridad y económicos".

Passage se refirió a informes publicados recientemente afirmando que el presidente Reagan aprobó la nueva política para Centro América y el Caribe, en una reunión del Consejo de Seguridad Nacional celebrada la semana pasada.

Uno de los objetivos de la nueva política será el fortalecimiento de las naciones de la región contra las actividades subversivas cubanas, dijeron funcionarios.

Passage, declinó confirmar, si la administración planea publicar un informe sobre las actividades cubanas en la región en un futuro cercano.

Destacó que el secretario de Estado, Alexander Haig, criticó reiteradamente las actividades cubanas, incluyendo el denunciado suministro de armas a las guerrillas que intentan derrocar al gobierno de El Salvador.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PROTESTAN. Ofira, zona ocupada del Sinaí, junio 6 (AP). Colonos israelíes de la población de Yamit en el Sinaí se manifiestan con motivo de la reciente reunión aquí entre el presidente Anwar El-Sadat y el primer ministro Menachem Begin. Soldados israelíes dispersaron a los manifestantes que piden permanecer en sus colonias después del retiro de las fuerzas israelíes del Sinaí.

Medidas de distensión piden Chile-Argentina

Ciudad del Vaticano, junio 6 (Latin-Reuters). El cardenal Antonio Samoré expresó aquí su esperanza de que los gobiernos de Argentina y Chile adoptasen las medidas de distensión necesarias para hallar una solución definitiva al conflicto de límites australes.

El delegado del Papa, Juan Pablo II a la mediación vaticana sobre el

diferendo, dijo que a principios de esta semana mantuvo reuniones separadas con las delegaciones de ambos gobiernos, las primeras, después del atentado al Pontífice el 13 de mayo "pero aún habrá que aguardar signos de reciproca buena voluntad..."

Argentina y Chile respondieron el 8 de mayo a

Pasa a la página 9



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

VICEPRESIDENTE. Quito, junio 6 (AP). León Roldós Aguilera, de 38 años, hermano del fallecido presidente Jaime Roldós, asumió la vicepresidencia de Ecuador.

Hoy en la Historia

(Por The Associated Press). Hoy es domingo, 7 de junio, el 158 día de 1981. Faltan 207 días para que termine el año.

Acontecimientos salientes en la fecha:

1494—España y Portugal, mediante el "Tratado de Tordesillas", acceden a dividirse el Nuevo Mundo.

Pasa a la página 9

Producen peces para la pesca en Oregón, E.U.

Nueva York, junio 6 (AP). Un grupo de biólogos de la Universidad de Oregón, logró la producción en masa de peces, mediante duplicación o "Cloning", informó una publicación científica.

Los duplicados producidos en masa, están siendo

Pasa a la página 23



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FAMILIA REAL. Londres, junio 6 (AP). Lady Diana Spencer cuando acompañó a la familia real a la boda de Nicholas Adames y Catherine Weatherall en la Iglesia Santa Margarita.

Gastroenteritis causa la muerte en Colombia

Bogotá, junio 6 (Latin-Reuters). Por lo menos 116 niños han muerto desde comienzos de mayo por epidemias de gastroenteritis y poliomielitis en el Puerto de Barranquilla, 1.000 kilómetros al norte de Bogotá, dijeron hoy autoridades sanitarias.

Aproximadamente 600 niños menores de tres años están internados en los hospitales de esa ciudad, afectados por las epidemias, dijo un vocero del Servicio Regional de Sa-

lud de Barranquilla.

Agregó que cuatro niños murieron de gastroenteritis en los últimos días, lo que elevó el total de víctimas de esa enfermedad a 64 desde el primero de mayo. Otros 52 murieron de poliomielitis.

En Bogotá, un vocero del Ministerio de Salud Pública dijo que se estaban investigando las causas reales de la muerte de otros 41 niños, en cuyos certificados de defunción

Pasa a la página 9



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONVERSAN. París, junio 6 (AP). La tenista norteamericana Chris Evert (izquierda), y el astro sueco Bjorn Borg y su esposa Mariana conversan animadamente en un res-

taurante en el Bois de Boulogne aquí, durante la velada en la que ambos destacados jugadores recibirán trofeos de campeonatos mundiales.

Analizan fracaso de integración en C.A.

Tegucigalpa, junio 6 (AP). El Tratado General de Integración Económica que ha regido por dos décadas el funcionamiento del Mercado Común Centroamericano, expiró sin haber alcanzado totalmente las metas que inspiraron su creación.

A partir de ayer, cualquiera de los cinco países de Centroamérica — Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua y Costa Rica— que en 1961 firmaron el documento constitutivo podrá declarar su voluntad de separarse del proceso.

Hasta ahora no se ha informado que ninguno de los países firmantes haya decidido denunciar el tratado. Los gobiernos más bien han afirmado que "es una experiencia precursora entre los países en de-

sarrollo" y añadieron que hacen esfuerzos por revitalizarlo a pesar de los problemas económicos y sociales por los que atravesaba la región.

Los economistas del área concuerdan en que a pesar de que los regímenes de intercambio comercial y fiscal han sido apuntalados con numerosos tratados, acuerdos, cartas constitutivas y protocolos, en la práctica persiste la misma debilidad estructural que el tratado mostró desde el comienzo de su vigencia.

Particularmente los sectores izquierdistas centroamericanos señalan, que desde un principio la integración careció de objetivos claros que condujeran a la liberación económica y social del

Pasa a la página 9

Enfermedad del corazón cobra más vidas en E.U.

Los Angeles, junio 6 (AP). Las enfermedades cardiovasculares, en particular los ataques cardíacos y las apoplejías, cobran más vidas de norteamericanos que todas las demás causas mortales combinadas.

Sin embargo, durante la última década y media, el número de muertes por tales causas ha disminuido años tras año. Los problemas cardíacos y circulatorios —excluyendo los defectos congénitos—, causaron la muerte de 990.192 personas en 1965. Para 1980, con mayor población, la cifra de muertes se redujo a 950.537.

Son menos los que mueren, y los expertos no saben exactamente por qué.

Una teoría popular dice que los norteamericanos

se cuidan más, de modo que sus corazones duran más. Otras hipótesis sostiene que la medicina y su tecnología protegen más a los norteamericanos.

La resolución del desacuerdo, o más bien el descubrimiento de las causas, podría afectar la investigación sobre el comportamiento cardíaco durante años. Y esa investigación ya sigue algunas sendas promisorias.

"No creo exagerado suponer que, a medida que alcancemos una suficiente acumulación de información, podamos ver no sólo la declaración, sino prácticamente la eliminación de esta enfermedad". Dice Thomas James, titular del Departamento de Medicina de la Universidad de Alabama.

Pienso que hay Pasa a la página 23